



善用定期定點短宣 發揮支援最大效能

宣道會筲箕灣堂連續 7 年
定期定點短宣支援西馬工場。

黃國德
西馬宣道會忠主堂傳道

近來，不少教會的短宣隊，有種「不定期、不定點地支援宣教工場」的風氣，筆者認為，這種安排，在探索期是無可厚非的，因為可以讓堂會及隊員們擴闊視野，認識不同的宣教工場，但對於宣教工場而言，卻未必能發揮最大的支援作用，相反地，定期定點的方式，較能讓短宣隊與工場團隊培養出同心與共鳴、互相配搭的服侍。

「定期定點」是指在固定的時段到固定的

(所領養的或鎖定的)宣教工場支援。所謂「固定」，是指一年一次或一年多次(筆者建議相同堂會，最多一年兩次)。

筆者牧養的堂會成立已八年，仍屬於開荒期。作為宣教工場的同工，實在見證着定期定點支援宣教工場的方式，有其重要性，而且大大祝福了堂會的發展(包括差派短宣的堂會與宣教工場的堂會)，謹在此分享一些點滴。

宣道會宣恩堂每年節期性地支援西馬工場。



逐年累積親切感

筆者的堂會，每年至少有兩間香港宣道會的堂會（筲箕灣堂及宣恩堂）定期定點地來支援。

宣道會筲箕灣堂每次 / 每年都會為支援宣教工場兒童事工的需要而舉辦兒童營，至今已辦過七屆。每年，小朋友們都十分期待短宣隊來舉辦兒童營。雖然一年只見一次，但是當他們看見熟悉的面孔，便很有親切感，過程投入，玩得很開心！

感謝天父的恩典，藉著兒童營，這兩年有未信主的家長，願意讓小朋友繼續每周參與兒童主日學，認識真理。這是個很重要的福音橋樑，成為堂會與社區接觸的平台，不單向小朋友播下福音的種子，也成為未來接觸家長的福音契機。

節期鬆土暖人心

至於宣道會宣恩堂，則每年節期性地來支援，例如：中秋節和耶誕節（即聖誕節）等。他們每次都選擇住在宣教工場的教堂內；雖然堂會空間有限，但這成了他們短宣中另一番體驗。作為資源有限的堂會，筆者認為凝聚短宣隊的人力，透過節期性的活動接觸社區裡新、舊的朋友，是非常重要的契機，因未信者在節期的氣氛下，比較容易開放讓教會接觸他們；教會亦可趁此良機，跟進之前接觸過的對象。



宣道會興華堂堂主任張觀運牧師（左二），定期帶不同堂會領袖去關心西馬工場。

關心守望傳異象

此外，宣道會興華堂的堂主任，也會定期定點帶不同堂會的領袖來，關心宣教工場的牧者同工與事工的需要，從而在後方作禱告支援及傳遞異象。這對於宣教工場的牧者同工來說，是很大的鼓勵和動力，得以繼續在前線服侍。

施比受更為有福

筆者透過上述的點滴，看見差派短宣隊的堂會，在有限的時段與資源內，不單藉着短宣支援祝福宣教工場，也在「施比受更為有福」的基礎下，祝福自己的堂會。因為她們透過定期定點定人的短宣支援，讓信徒在服侍、生命操練與體驗，甚至對神國度的視野上，都被塑造成為神福音的使者，也讓他們親眼目睹，神在短宣隊所屬堂會以外，不同地方的奇妙作為！唯有當人親身經歷聖靈的工作，才會對神國度的藍圖產生積極的回應！◆



主題文章

